

Арбузы и молоко на дорогах области

За неполные сутки в Иркутской области произошло два дорожных происшествия, в которых опрокинулись на дорогу груженые фуры.

Вечером четвертого августа на дорожном серпантине, ведущем к посёлку Култук Слюдянского района, опрокинулся многотонный седельный тягач «МАЗ» с прицепом. По предварительной информации, авария произошла в связи с отказом на крутом повороте тормозов у грузовика, направлявшегося в Забайкальский край.

В результате ДТП фура, перевозившая около 20 тонн арбузов, повалилась на бок. Треть продукции оказалась непригодной для употребления. В аварии пострадал водитель автопоезда, который с незначительными травмами и ушибами госпитализирован в медицинское учреждение.

С помощью спецтехники и сотрудников МЧС грузовой «МАЗ» поставили на оси. Автомобиль будет помещён на временную стоянку ГИБДД.



Фото: пресс-служба ГУ МВД по Иркутской области

Второй подобный случай произошел утром пятого августа. На автодороге Ангарск – Иркутск водитель контейнеровоза на базе «Камаза» в районе развязки Красноярск – Иркутск не справился с управлением, вследствие чего допустил опрокидывание автомашины.

Водитель объяснил случившееся тем, что у автомашины отказалось рулевое управление. Однако сотрудники ГИБДД предполагают, что дорожная авария произошла из-за неправильной погрузки товара, а именно молочной продукции. В результате автомобиль сильно раскачался и опрокинулся.

Окончательные выводы будут сделаны после проведения автоэкспертизы. Прибывшие на место происшествия сотрудники МЧС ликвидировали последствия от разлившегося из баков топлива. Водитель Камаза в результате аварии получил незначительные травмы рук и от госпитализации отказался.



Фото: пресс-служба ГУ МВД по Иркутской области

Автор: Сергей Александров © Babr24.com ПРОИСШЕСТВИЯ, ИРКУТСК 3454 05.08.2013, 17:05 646
URL: <https://babr24.com/?ADE=117275> Bytes: 2168 / 1722 Версия для печати Скачать PDF

Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Сергей Александров**, редактор региональных новостей.

На сайте опубликовано **675** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)